

**ALL INDIA INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES, NEW DELHI
EXAMINATION SECTION**

Dated : 07/07/2014

CORRIGENDUM

In Result Notification No. 48/2014 (Overall Rank wise List) for MBBS -2014 at srl no. 256 in page no. 6 column of category shall be read as "OBC (NCL)" and in column for [Counseling Date_2 If applicable] shall be "read as 10.07.2014 at 8.30 AM"

In Result Notification No. 48/2014 (Roll Number wise List) for MBBS -2014 in page no. 19 at 5th row for Roll no 4184756 column of category shall be read as "OBC (NCL)" and in column for [Counselling Date_2 If applicable] shall be "read as 10.07.2014 at 8.30 AM"

Rest others remains unaltered.

Asst.Controller (Exams)